



“卵巢癌e站”正式上线，为中国医生患者提供及时、专业、全面的卵巢癌诊治知识

2019年 3月 14日

为了深入推广规范化、精准化、个体化的卵巢癌诊治处理策略，加强医生、患者等对卵巢癌诊疗新理念、新方法的正确认识、合理应用，由医疗健康自媒体“妇产科在线”主办、再鼎医药支持的“卵巢癌e站”已于近日正式上线。

卵巢癌是最常见的妇科生殖系统恶性肿瘤之一，其发病率高、死亡率高、复发率高、复发治疗难度高，堪称“妇科恶性肿瘤之最”。PARP抑制剂是一种新型的卵巢癌上皮癌靶向治疗药物，自研发以来大量的研究证明了其对卵巢癌治疗的有效性，且自2018年开始，各类PARP抑制剂药物陆续上市中国市场，中国医生、患者对这一领域的信息需求不断增多，“卵巢癌e站”正是由此应运而生。

那么，“卵巢癌e站”里都有哪些丰富的学术内容呢？

知 — 精彩医事

聚焦卵巢癌大事件、跟进卵巢癌治疗新进展、独家呈现中外妇瘤大咖经验对话，以图文、视频等形式为您展现丰富的学术内容，包括“医事报道”、“大咖有约”两大栏目。

识 — 学术进展

图文并茂地展现卵巢癌最新研究进展，实时更新卵巢癌、PARPi指南文献，并有妇科肿瘤名家同步音频解读，更有大咖专家的卵巢癌手术视频，包括“精彩手术”、“文献精读”、“PARP 专栏”三大栏目。

学 — 互动天地

“百家争鸣”、“OC 档案室”两大板块：思维碰撞，博采众长，汇集各方真知灼见，精彩展现临床真实病例，旨在打造线上临床诊疗室。

主委寄语（按采访时间先后排序）：

希望全国广大的妇瘤科医生来共同关注“卵巢癌e站”，关爱女性，关爱卵巢，让我们为攻克卵巢癌而共同努力！

— 周琦教授

妇产科在线打造的“卵巢癌e站”微信专栏，邀请权威专家对领域内的前沿学术话题进行讲解、交流和讨论，这都会更有利于国内的卵巢癌学术发展。

— 吴令英教授

“卵巢癌e站”专栏是卵巢癌临床现状、规范诊治及研究进展的全面归纳，使临床医生第一时间掌握卵巢癌诊疗研究的新进展、新动向。

— 谢幸教授

“卵巢癌e站”打开方式

扫描下方二维码直接进入，或是关注并打开“妇产科在线”微信公众号→点击左下角“卵巢癌e站”→进入专栏，即可随时阅读、观看专栏内容。

